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В сучасних умовах ринкового середовища, особливо в умовах кризи, 

перед кожним підприємством постає проблема залучення додаткових коштів 
у виробничий процес. Однак при цьому необхідне достатнє обґрунтування 
доцільності інвестування для інвесторів, що планують провадити 
фінансування того чи іншого інвестиційного проекту. 

Більшість методів оцінки інвестицій ґрунтується на прогнозних даних, 
що в умовах динамічного та нерівномірно розвиваючогося зовнішнього 
середовища є достатньо проблематичним, тому ускладнюється точний 
розрахунок показників ефективності. Зменшення похибки кінцевої 
результуючої можливе за рахунок застосування високотехнологічних 
програмних засобів, однак менеджмент українських підприємств нечасто 
вдається до подібних процедур через їх високу вартість та довготривалий 
процес побудови багатофакторної моделі можливого розвитку ситуації на 
ринку. 

Також проблемою є комплексність оцінки ефектів від реалізації 
проекту. Не слід забувати, що окрім економічного ефекту можливе 
досягнення додаткового соціального ефекту чи позитивного впливу на 
навколишнє середовище, однак на сучасному етапі розвитку економічної 
думки не розроблено універсальних комплексних моделей розрахунку всіх 
видів ефектів, що можуть бути отримані при реалізації інвестиційного 
проекту. Причому складність для українських підприємств полягає не лише у 
розрахунку, але й у доведенні обґрунтованості врахування окремих ефектів в 
комплексній моделі. 

Відкритим залишається питання оцінки ризиків інвестиційного проекту 
чи взагалі інвестування, що є особливо актуальним в умовах кризових 
ситуацій. Розрахунок ризиків також будується здебільшого на 
ймовірністному аналізі, який в умовах неструктурованих ситуацій є 
достатньо приблизним. Точність розрахунку результуючого показника 
ефективності інвестицій також знижується через закладення більшої 
величини ризиків через неможливість їх точного прорахунку. 

Пропонується більш детально дослідити процес оцінки ефективності 
інвестиційного проекту на українських підприємствах, виокремити 
особливості подібної процедури саме для вітчизняних підприємств та 
розробити методичні рекомендації щодо підвищення точності оцінки 
ефективності інвестицій в кожній окремій галузі.   


